

# Jaké bylo **SETKÁNÍ** s INI?

*V redakci jsme vždycky moc rádi, když se s našimi čtenářkami můžeme setkat osobně a poznat, pro koho tvoříme náš časopis. Tentokrát jsme 14. října vyrazili do Ostravy, kde jsme nachystali program ve spolupráci s TV Noe a popovídat si s námi přijel písničkář Filip Mana a vzal si i kytaru.*



Setkání jsme zahájili společnou mší v kapli TV Noe, kterou pro nás sloužil její ředitel P. Leoš Ryška. Pro mnohé to byl jedinečný zážitek. Tuto kapli totiž můžete znát z televizních obrazovek, protože se odtud často vysílají přímé přenosy bohoslužeb. Teď byla příležitost podívat se dovnitř a připojit se k nám i někteří rodiče.



Po mši svatě nás čekaly workshopy, které si pro nás připravili zaměstnanci TV Noe. Naše čtenářky tak měly možnost vžít se třeba do role moderátorky a televizních hostů a zkusit si, jaké to je dělat rozhovor před kamerou. Ukázalo se, že to není tak jednoduché, jak se může zdát, když sledujeme televizi z pohodlí domova. Zkušené moderátorky z TV Noe se s našimi čtenářkami podělily o různé tipy a triky a za chvíli už ve studiu probíhaly rozhovory, které by se klidně hned mohly začít vysílat.



Při návštěvě televize jsme samozřejmě nemohli vynechat maskérnu, kde se naše čtenářky světlily do rukou profesionálky. Ta se o ně postarala, jako by to byly celebrity, tak-

že se nemusely bát, že se budou na natočených záběrech lesknout.



Bez kamer by to v televizi nešlo. I když jsme všichni zvyklí natáčet videa na mobilní telefony, profesionální kamera v televizním studiu je přece jen něco úplně odlišného. Přiblížit, oddálit, posunout... Ukázalo se, že máme šikovné čtenářky, které si rychle osvojily základy práce s kamerou.



Odpoledne jsme se přesunuli do budovy biskupství, kde jsme si po práci v televizních studiích dali zaslouženou svačinu. Kdo chtěl, mohl se vyfotit v našem fotokoutku a vykoušet si, jak by mu to slušelo, kdyby byl na titulce časopisu.



Na konec za námi přijel písničkář Filip Mana i se svou kytarou. Můžete ho znát ze společenských Projekt ON nebo jako bývalého člena skupiny Adorare. V květnovém čísle INI jste



si s Filipem mohli přečíst rozhovor, protože mu letos vyšlo CD Nejší sám. Povíдали jsme si s ním o jeho hudbě i o skládání písniček. Pár svých písniček nám zahrál a zazpíval a podělil se s námi o své svědectví a cestě k Bohu.



Kdo na setkání byl, ví, že je Filip ukecáný a klidně bychom tam s ním mohli být do večera, ale v 15:30 už byl čas končit a museli jsme se rozloučit. Moc děkujeme, že jste za námi přijeli a těšíme se na další setkání!



Moc děkujeme TV Noe za program, který nám nachystali, ostravsko-opavskému biskupství za poskytnutí prostor pro setkání a Filipu Manovi za jeho svědectví a písničky.